



ERRATA Nº 002

A Unidade de Concursos do IAUPE, e a Fundação Universidade de Pernambuco- UPE, divulgam a ERRATA Nº 002 para estabelecer as seguintes alterações no ANEXO II - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA/2023

1 - Onde consta:

Divulgação das solicitações de isenção da taxa deferidas - 26/10/2023

Leia-se:

Divulgação das solicitações de isenção da taxa deferidas - 27/10/2023

2 - Onde consta:

Recursos contra indeferimento da isenção - 26/10/2023 a 30/10/2023

Leia-se:

Recursos contra indeferimento da isenção - 27 a 31/10/2023

Atenciosamente,

IAUPE – UNIDADE DE CONCURSOS

Recife, 26 de outubro de 2023.